

Kedves Barátaim!

A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara alelnökeként örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 2008. május 17-én Budapest és Firenze testvérvárosi megállapodását aláírja a két város polgármestere, dr. Demszky Gábor és dott. Leonardo Domenici.

Az ünnepélyes eseményre Firenzében, a Palazzo Vecchio-ban kerül sor, melyet egy sajtókonferencia követ majd. Az egyezmény ratifikálásával Olaszország /Toscana és Magyarország nagyon jó gazdasági és kulturális együttműködésének újabb mérföldkövet ünnepelhetjük.

Azért kívántam személyesen megosztani a hírt Önökkel, mert egyrészt Firenze a szülővárosom, ahol húsz évig éltem, mielőtt Budapestre költöztem volna, amely most már az otthonom,- másrészt, mert egy régi közös vágyunk teljesült, hiszen e két szívemhez nőtt város testvérvárosi kapcsolatainak kialakítását néhány éve édesapám, Zwack Péter kezdeményezte, és a gondolat mind a két város vezetőségénél azonnal erős támogatásra talált.

A létrejött testvérvárosi megállapodás keretet ad, és az együttműködés további növekedését, a tapasztalatcsere fokozását jelenti majd a két város részére számos fontos területeken, mint például a stratégiai várostervezés, közművek, és közszolgáltatások, városi ingatlan management, környezetvédelem.

A testvérvárosi megállapodás nagy hangsúlyt fektet a kulturális, gazdasági és, tudományos együttműködés segítésére, a lehetőségek kialakítására és kihasználására, a két város történelmének, kultúrájának, hagyományainak jobb megismerésére találkozó, iskolai programok, diákcserék kezdeményezésének támogatásával. Külön kiemelném a célok közül a gazdasági lehetőségek támogatását a fiatalok, és kisvállalkozások részére, a különböző kereskedelmi események, a szakemberek találkozó, tapasztalatcserek elősegítését.

Biztos vagyok abban, hogy a testvérvárosi megállapodás egy újabb együttműködési keret, melyet az általa létrehozott lehetőségeket kihasználva, az elkövetkező években tartalommal Önök jól ki fognak tölteni.

Üdvözlettel:

Zwack Sándor  
Alelnök  
Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara